

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Το 800άρι που δεν δικαιούσθε

ΤΖΑΜΠΑ χαίρονταν το πρωί το περασμένο Σαββατοκύριακο οι, άνευ καταθέσεων, συνταξιούχοι μας που είχαν πληροφορηθεί την απόφαση της κυβερνήσεως Μόρισον να τους προσφέρει ένα \$800άρι!

ΑΣΕ που με το ποσό αυτό ετησίως μπορείτε ν' αγοράζεις μόνο ένα καφεδάκι κάθε δύο μέρες και τίποτα παραπάνω, επιπλέον ουδείς εκ των συνταξιούχων άνευ έξτρα εισοδήματος το δικαιούται. Διότι αφορά μόνο όσους έχουν έξτρα εισόδημα από τον τόκο χρημάτων τους, που έχουν καταθέσει σε τράπεζες, ή οργανισμούς! Κι επιπλέον δεν έχουν ιδιοκτητο ακίνητο!

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ, επειδή οι τόκοι ποικίλουν, είχε κυβερνητικώς αποφασιστεί ένας μέσος όρος και με βάση αυτή την υποτιθέμενη απόδοση ρυθμιζόταν και η σύνταξη εκάστου των δικαιούχων. Οι οποίοι τώρα – με την μείωση που επήλθε στα επιτόκια – χάνουν κάποια ποσά από τ' αναμενόμενα και θ' αποζημιώνονται με τα ψίχουλα που, στην καλλίτερη περίπτωση, θα είναι \$800 ετησίως. Και στην χειρότερη \$250!

...**ΠΑΡΟΧΗ** που ουδόλως αφορά, όπως λέμε και στην αρχή, τους συνταξιούχους που δεν έχουν άλλο εισόδημα πέρα από την σύνταξή τους. Αλλά και παροχή που κάθε άλλο παρά ικανοποιεί όσους θα την δικαιούνται. Αφού ξεσηκώθηκαν χθες ισχυ-

ριζόμενοι ότι η κυβερνητική παροχή των \$800 μάξιμουμ, είναι ελάχιστη μπρός στο ποσό που ενδέχεται να χάσουν από την απόδοση καταθέσεων των χρημάτων που φρόντισαν να έχουν για τα γηρατιά τους! Και γι' αυτό... τιμωρούνται!

ΤΟ ΝΕΟ... ΕΠΙΤΕΥΓΜΑ ΤΟΥ ΓΙΑΝΗ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ έχουμε τον πολυεκατομμυριούχο Πάλμερ, αποτυχόντα να μπει στη βουλή, αλλά να εξακολουθεί να μας ψυχαγωγεί τα μπαταξιλίκια του, που συνεχώς καθυστερούν να εκδικαστούν...

ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ αυτός που ανέβαλε και πάλι να μας ψυχαγωγεί είναι ο Γιάννης με το ένα «ν» που, όπως θα έχετε πληροφορηθεί, καυγάδισε με αστυνομικό σε αεροδρόμιο της Γαλλίας και τον έσπρωξε ζητώντας να μιλήσει με ανώτερό του!

ΔΙΟΤΙ, Βαρουφάκης είμαι και έχω κόμμα με εννέα βουλευτές, δεν γίνεται να μιλώ μ' έναν απλό αστυνομικό... Και ναι, βέβαια, του έδωσα μια σπρωξιά του αστυνομικού, αλλά ήταν επειδή έπανε πολύ χώρο...

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ότι υπάρχει πρόθεση υποβολής μηνύσεως εναντίον του κ. Βαρουφάκη, παρ' όλον ότι αφέθηκε ελεύθερος μετά από ολιγόλεπτη κράτηση, ενώ τελικά έβαλε στα σκέλια την ουρά και ζήτησε συγγνώμη.

Το Τάμα του Κυριάκου στον Ταξιάρχη τού Μανταμάδου κι η επιστολή που διέφυγε από τον Κυριάκο Βελόπουλο

ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΕ και επιβεβαιώθηκε, επισήμως πλέον, ότι προεκλογικώς ο Κυριάκος Μητσοτάκης είχε κάνει τάμα στον Ταξιάρχη του Μανταμάδου δίπλα στην Εικόνα του οποίου και φωτογραφήθηκε κατά την προηγούμενη επίσκεψή του στο νησί της Λέσβου. Γνωστοποιήθηκε προσέτι ότι ο νέος πρωθυπουργός της Ελλάδος πιστός στις θρησκευτικές του παραδόσεις με την πρώτη χρονική ευκαιρία που θα του δοθεί θα επισκεφθεί εκ νέου την Λέσβο, προκειμένου να εκπληρώσει το Τάμα του στον Ταξιάρχη του Μανταμάδου.

ΩΣΤΟΣΟ, ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν είναι ο πρώτος που έκανε Τάμα στον Ταξιάρχη Μανταμάδου, αφού το ίδιο διέπραξαν στο παρελθόν τόσο ο Αντώνης Σαμαράς κατά την περίοδο της πρωθυπουργίας του, όσο και Κώστας ο Καραμυλής μέσω της συζύγου του η Νατάσας Παζαϊτή!

ΠΑΝΤΩΣ το Τάμα του Κυριάκου σχολιάστηκε ποικιλοτρόπως με την μερίδα των άθεϊστων Συριζαίων να τον κοροϊδεύουν, πολλοί περισσότεροι να εκτιμούν την θρησκευτικότητά του και οι Κρητικοί που τον ψήφισαν, (πολύ ολιγότεροι από τους Κρητικούς που ψήφισαν Τσίπρα) να αναρωτιούνται γιατί δεν προτίμησε να κάνει Τάμα σε πολιούχο του δικού του νησιού. Από τον Άγιο Νικόλαο, μέχρι τον Άγιο Μηνά Ηρακλείου, ή την Θεοτόκο πολιούχο των Χανίων, όπου και έχει γεννηθεί!

ΠΑΡΑΜΕΡΙΣΕ ακόμη και τον πλέον επίσημο πολιούχο της Κρήτης τον Άγιο Τίτο, ελληνικής καταγωγής πλούσιο και μορφωμένο που έγινε

χριστιανός και συν'βαλε στην διάδοση του Ευαγγελίου στο πλευρό του Αποστόλου Παύλου, με τον οποίο πήγε σε πολλά μέρη και από τον οποίον ονομάστηκε Απόστολος!



Ο ΠΑΥΛΟΣ μάλιστα τού έστειλε και την γνωστή προς Τίτον επιστολή, από την οποία γνωρίζουμε, ότι ο Έλληνας μαθητής του Παύλου είναι «τέκνον του γνήσιον» και ότι είχε λαμπρούς συνεργάτες στην Κρήτη, τον Ζηνά τον νομικό και τον περίφημο Απολλώ. Η επιστολή αυτή είναι αληθινή και απορώ πώς και δεν την πήρε... χαμπάρι, για να την βγάλει κι αυτή στο παζάρι όπως έκανε, **χωρίς να ντρέπεται**, με τις δήθεν χειρόγραφες επιστολές του Ιησού Χριστού, ο άλλος Κυριάκος, ο **Βελόπουλος**. Το κόμμα του οποίου, - με τ' όνομα «Ελληνική Λύση» - έβγαλε δέκα (10) βουλευτές στην σημερινή ελληνική βουλή και... αϊντε να βρεις χειρόγραφες θείκες επιστολές για όλους αυτούς.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΜΩΣ ΚΙ ΑΛΛΑ ΔΥΟ γεγονότα με **μυτιληναϊκή** χρειά, όπως το Τάμα στον Ταξιάρχη Μανταμάδου και αυτά **σχολιάζονται παραπλεύρως**



ΤΙ (ΔΕΝ) ΕΙΔΕ Ο ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ

Ο ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟΣ από την ΚΙΝ.ΑΛ - διάβαζε Πασόκ μεταποιημένο - Υπουργός πλέον της Νου Δου, για την Προστασία του Πολίτη, κ. Χρυσοχοΐδης, ρίχτηκε αμέσως στη δουλειά και πρωί - πρωί του Σαββάτου βρέθηκε στη Λέσβο, προκειμένου όπως δήλωσε να έχει μια ενημέρωση για την εικόνα του εκεί υπάρχοντος μεταναστευτικού προβλήματος. Επισκέφθηκε τα Hotspot του Καρά Τεπέ και της Μόριας κι ήταν γεμάτος επαίνους για την δουλειά που γίνεται και στα δυό. Οι ντόπιοι όμως λένε ότι ΔΕΝ ΕΙΔΕ όσα έπρεπε να ιδεί! Κι ίσως ήσαν αυτά που οι υπεύθυνοι φρόντισαν να κρύψουν κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Υπουργού. Ωραιοποιώντας όσο ήταν δυνατόν να ωραιοποιηθεί η εικόνα αυτών των χώρων που είναι παραφορτωμένοι με ανθρώπινες ψυχές

Η ΜΙΣΟ- ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΛΕΛΗ

ΜΥΤΙΛΗΝΑΪΚΗ οσμή έχει ακόμη και η αποχώρηση του μυτιληναϊκής καταγωγής δημοσιογράφου και πρώην διεθνή ειδήσεων του Σκάϊ. Σταμάτη Μαλέλη μόνο από τη θέση του Γενικού Γραμματέα Επικοινωνίας ΚΙΝ.ΑΛ άρα μένει αλλά όχι πλέον δίπλα στη Φώφη. Γεγονός που χαρακτηρίστηκε ως **κεραυνός εν αιθρία**, αν και η όλη ατμόσφαιρα στο κόμμα της Φώφης, κάθε άλλο παρά αιθρία μπορεί κάποιος να την πεί- κι άλλα έρχονται...